

因生活琐事想不开爬上20米高塔

# 男子龙山塔上轻生被解救

本报热线消息(记者 邢志彬 通讯员 戴谷) 19日上午11点,肥城市一男子因生活琐事想不开,爬上了约20米高的龙山塔,欲跳塔轻生,民警和消防官兵及时赶到并将其救下。

19日上午11点,泰安消防龙山中队接警称,有男子在龙山塔上欲跳塔轻生,请求支援。消防官兵十分钟后赶到现场,现场的情况让救援人员捏了一把汗。参与救援的消防战士戴谷告诉记者,当时周围的群众已经疏散,轻生男子坐在六层的塔顶,距离地面有20米左右。“塔檐是倾斜的,男子就坐在塔檐的琉璃瓦上。”戴谷说。

因为前几天一直在下雨,救援人员推测琉璃瓦肯定非常滑。“当时他就用手扒着琉璃瓦上的疙瘩才没掉下来,但是瓦片很不牢固,男子的一只脚悬空,看样子随时都有可能掉下来,情况相当危急。”戴谷回忆起来,还有些紧张。

救援人员在了解现场情况后,立即在塔底铺设救生气垫,防止该男子做出过激行为。民警在塔下试图安慰男子,但该男子却一句话也不说,让民警的救援更加棘手。“我们一名战士携带高空救援装备来到塔顶,准备对轻生男子进行施救。我们底下的民警不断跟该男子说话,分散他的注意力,施救官兵翻过塔顶护栏,悄悄接近该男子,果断将该男子控制。”参与救援的民警说,消防官兵使用安全绳对其进行固定,成功将该男子从塔顶救下。

19日下午,记者从民警口中得知,轻生男子今年59岁,仅仅因为一点生活琐事,一时竟想不开,乘塔内工作人员不注意,偷偷溜上龙山塔塔顶。据了解,该男子已经承诺不会再做出过激行为,派出所民警对其开导后将他送回家中。



众人齐心将跳塔轻生的男子解救下来。通讯员 戴谷 摄

“用了不久的果皮箱怎么又换了?”

## 东岳大街换新果皮箱引质疑

本报热线消息(记者 刘来) “才用了多久啊,感觉跟新的一样,一天功夫就全给换了。”18日,泰城市民王先生向本报反映,东岳大街上的果皮箱都换成新的了,但是被替换掉的其实都还能用,感觉是种浪费。

18日上午,记者来到东岳大街上的乐园小区公交站点,发现果皮箱已经更换成了新的,被替换掉的果皮箱还在旁边摆放着。新旧对比,新果皮箱没有底座,个头稍微低了些,但被替换掉的果皮箱现在还有七八成新,除了箱体上油漆有点脱落,盖子上有一层灰尘外,没有很明

显的破损。旧果皮箱中的垃圾已经被清理干净。

正在附近等公交车的市民李女士表示,由于经常在此坐车,她对之前的果皮箱印象比较深刻。“感觉才安装了不几天,昨天却突然被撤换了,以前的果皮箱并没有破损,应该还能正常使用。”李女士说。而家住乐园小区的张先生则表示,刚用不久的果皮箱被换掉是种浪费。

记者沿着乐园小区公交站点向东走到新汽车站,发现沿途的果皮箱都已经更换一新。被换下的果皮箱情况则参差不齐,有的门关不上,

有的箱体上有比较明显的坑,但是绝大多数都能继续使用。

泰安市环境卫生管理处设备科工作人员告诉记者,被换掉的那批果皮箱使用已经有两年多了,不同程度地出现了破损,甚至有些都不能用了。“从16号开始,沿东岳大街的龙潭路以西至市体育中心路段的果皮箱进行更换,总数在80个左右。”该工作人员表示,新更换的果皮箱由于没有了底座,直接固定在路上,比之前的更加结实。而对于替换下来的果皮箱,工作人员表示将由厂家进行维修,维修好后会安装到青年路、虎山路等路段上。

## 泰美宝法肿瘤医院

泰美宝法肿瘤医院座落在风景秀丽、人杰地灵的泰安市东平县城,由第十届全国人大代表、著名留美肿瘤专家于保法教授创办,医院于1998年3月28日开业,总投资3000万元,占地80亩,开放床位160张,医院现有职工146人,其中高级职称12人,中级职称26人,医院拥有国际先进的各类肿瘤诊疗设备,如:直线加速器、模拟定位机、螺旋CT、四维彩超等。

医院现开展“碳释库疗法”、“活化放疗”、“活化化疗”、“三氧治疗”、“中医中药”、“免疫治疗”等多种现代肿瘤治疗手段,推行国际领先的“整合医学”理论,治疗全身各部位早、中、晚期肿瘤,“碳释库疗法”是泰美宝法肿瘤医院的核心技术,其机理是在B超或CT的引导下经皮肤直接穿刺,将配伍的多种抗癌药物直接注入肿瘤组织内,迅速杀死癌细胞,并将高浓度药物包围其中,维持药物高浓度,缓慢杀死剩余

的癌细胞,“碳释库疗法”改变了传统化疗的给药方式,直接作用于肿瘤,避免了手术创伤,痛苦非常小,几乎没有副作用,“碳释库疗法”,2004年获得美国发明专利;2006年获中国发明专利,2007年获得澳大利亚发明专利。

●泰美宝法肿瘤医院地址:泰安市东平县稻香街99号

●免费专家热线:4006587396

●咨询电话:0538-2850996

●医院网址:www.tmbfch.cn

的癌细胞,“碳释库疗法”改变了传统化疗的给药方式,直接作用于肿瘤,避免了手术创伤,痛苦非常小,几乎没有副作用,“碳释库疗法”,2004年获得美国发明专利;2006年获中国发明专利,2007年获得澳大利亚发明专利。

医院开业十三年来,已成功地治疗了来自世界各地的肿瘤患者14000多例,泰美宝法肿瘤医院先后被中央电视台、山东电视台、凤凰卫视、《人民日报》、《健康报》、《齐鲁晚报》以及新华网、新浪网等多家主流媒体争相报道。

●泰美宝法肿瘤医院地址:泰安市东平县稻香街99号

●免费专家热线:4006587396

●咨询电话:0538-2850996

●医院网址:www.tmbfch.cn

# 齐鲁晚报

## 今日泰山

### 服务电话

- 广告部 0538-6982111  
6982116  
6982117  
6982118
- 分类部 0538-6051788  
6051765
- 新泰专题部 王圣旭  
13954860598
- 肥城专题部 田伟  
0538-3307222
- 旅游休闲工作室  
0538-8218798
- 设计部 0538-6982105
- 鼎·工作室 Email :  
ding6666qlwb@163.com
- vip-Email :  
ding6666qlwb@vip.163.com
- 综合部 0538-6982107
- 传真 : 0538-6982107
- 新闻热线 : 0538-6051234 6982110
- 地址 : 泰安市长城路时代明珠大厦12楼B座
- 邮编 : 271000